2016年3月11日 星期五 本版编辑:刘光斌 美编:王晶晶

配合全市空气异味整治,淄博城管今年全市推广无烟烧烤、规范废品收购

中心城区建设5处废品疏导区

近日,记者从淄博市城市管理和行政执法局了解到,今年城管部门为推进空气异味治理,将加强对废品收购点的集中整治,并在中心城区设置5处废品收购疏导区。此外,无烟烧烤设备也将在此前的基础上在全市推广。

本报记者 刘光斌 通讯员 黄凯 张营

466家废品收购站 已被依法取缔

从去年开始,作为全市空气 异味整治重点任务之一,城管部 门对废品收购点进行了集中整 治。根据此前报道,整治前的全 市748个废品收购点经过核查整 顿,已经对其中466家手续不全或 不符合条件的被取缔或关停。今 年,城管部门将按照整治标准, 在城区外合理规划设置一批废 品存储点,建设经营必要的基础 设施,疏导城区内的废品收购 点。年内主城区完成废品存储点 示范点不少于5处,其它区具不少 于1处。在废品存储点要配备必要 的环卫设施,对产生的垃圾统一 收集、统一处置,从源头上解决 焚烧异味,实现废品收购点长效 规范管理。

如在张店城区内,据城管部门调查共有123家废品收购点,各镇办去年已经全部将其取缔和整治。目前,主城区周边初步确定了5处废品收购点疏导区,其中,张店区乔庄旧货市场、湖田旧货市场已集中二十余家废品收购业户经营,王舍路与西五路路口南50米路东院落、洪沟路与东四路路口东侧店子村南闲置场地、原山大道华光路路口西侧正在建设改造。



张店郊区一条道路的路旁,原垃圾堆成的小山,目前已基本清理。 本报见习记者 李洋 摄

全市推广无烟烧烤,时机已经成熟

在无烟烧烤整治和推广方面,今年淄博将在巩固主城区治理成果的基础上,加强日常巡查监管,并将主城区经验推广至各区县,今年年内实现全市建成区无烟烧烤炉具"全覆盖"。据了解,从去年8月底开始,露天烧烤整治便从中心城区向临淄区、淄川区和博山区扩展,其中临淄区已经取缔

93家未达到要求的业户,淄川区更换140台无烟烧烤设备,取缔126家业户,博山区更换94台设备,取缔61家。除临淄区今年集中更换无烟设备外,三区县目前也已基本完成相应整治工作。因此,淄博无烟烧烤目前已经在以上6个区县获得了推广,今年桓台县,周村区,高青县、文昌

湖区、沂源县等剩余区县也会陆续推广。

此外,中心城区的烧烤地 图已经绘制完成,其所形成的 挂牌督导、严查重罚等长效管 理机制也基本成型,该机制也 将随之引人其他区县,形成对 于无烟烧烤的长效管理,解决 露天烧烤油烟污染、扰民的问 题。

城管将新建、改造11处便民市场

主城区4处新市场已投入使用,两处正在建设之中

本报3月10日讯(记者 刘 光斌) 今年,淄博市城市管理 和行政执法局按照"疏堵结 合,以疏为主、先疏后堵"的原则,加强马路摊点的整治。一 方面,该局集中推进便民市场 建设,年内新建、改建、提升便 民市场11处。另一方面,合理设 置一批季节性摊点、便民服务 店、临时疏导区及早夜市,实 现规范化管理运营。进一步加大日常巡查力度,及时疏导马路摊点入市、人场经营。

断牌点人中、人场经官。 如在主城区张店,在今年1月份的张店区两会上, 《政府工作报告》提出2016年新建6处农贸市场。记者从张店区城市管理行政执法局了解到,截至目前,张店朝阳路便民市场、岳店便民市场、营 子便民市场、房西便民市场4 处已经建设完毕并投入使 用,另外苏村、九级两处便民 市场拟近期竣工。据了解,这 些新建的便民市场多位于张 店西部、南部等新开发地区, 其周围多为新建的社区。而 在建设的苏村、九级两处便民 市场则位于世纪路西侧附近 域,其建成后对分流区域 内的马路摊点,便利当地市 民具有重要意义。

其他区县也在加强便民 市场的整治,如相巨台县的商整治,如相巨台县的商整治,如相巨台县的商域, 大集进行了整治,据了解。该 集的流动摊点日前蔓延到部 学路,城管工作人员在上班 高峰期对其进行了疏导,并 予以规范化经营。

气温下周回升,最高达20℃

气温变化较大易引发流感、麻疹等呼吸道传染病

本报3月10日讯(见习记者 李洋) 受冷空气影响,淄博 市本周气温一直保持在一个 较低的水平。大家不得不把已 经准备收起来的棉衣又多穿 了一周。除了气温较低之外, 当天淄博市风力也不算小,所 以在体感上好像要更冷一些。

然而春季气温回升仍是 主旋律,随着这股寒潮势头减弱,淄博市气温也逐渐开始回 升。从气象预报上来看,下周 最高气温将会达到20℃。

同时,卫生部门也提醒市民,初春季节气温变化较大,流感、麻疹等呼吸道传染病处于高发期。要保持室内空气流通,养成良好的个人卫生习惯,加强自身体育锻炼,

增强机体免疫力。流感潜伏期短,通常为1到3日。主容39摄氏度以上,一般持续3至4天。同时伴有流涕、鼻塞、咳嗽、咽痛、头痛、全童、无色、无质的人群为痛、力低的人群为流感,是有效的人群为不是有效的人群为不是有效的人群,流感疫苗是有效的和的强势流感,是有效的人群为不够,是有效的人类,一旦出现发热、皮疹等症状应及时就医。

市气象台预报未来几天 天气情况如下:3月11日,睛,-2 ~11℃,南风3-4级;3月12日, 多云,3~12℃,南风3-4级;3月 13日,睛,-1~13℃;3月14日,



天气渐暖,市民户外活动逐渐增加。本报见习记者 李洋 摄 睛转多云, $5\sim16^{\circ}$ 、,南风3-4 -4级;3月16日,多云转小雨,5级;3月15日,晴, $3\sim16^{\circ}$ 、,南风3 $\sim20^{\circ}$ 、,南风3-4级。

头条链接

开展集中行动 拆除违法户外广告

此外,城管部门今年还将对户 外广告进行集中整治,以主城区为外广告进行集中整治,以主城户为外重点,集中拆除一批违法违规户告、条幅广告、规范拱门广告、条幅广告、流沿宣传车、临时宣传点管理,清理和市宣间,消除视觉污染。同时,开展速中空间,消除视觉污染。同时,开展速中法建筑治理活动,要求各区县集中振一批违法建筑和乱搭乱建设施。

充值被忽悠 退款难"解套"

本报3月10日(记者 樊伟宏 通讯员 盛秦岭) 充值3000元却被 店家设置消费门槛,周村一市民将 店家欺客行为投诉到消保委。近日, 周村区消保委受理了一起预付费消 费纠纷,帮助消费者成功拿回了预 付款3000元。

消费者王先生家所在的小区旁 新开了家保健品店,店老板称充 3000元,以后消费95折。王先生觉。今 年2月底,王先生到店里选购保的 年2月底,王先生到店里选购保的 品才能按95折用充值卡购买,。。 在理论无果后,王先生向消保委进行了投诉。周村区消保委进行了投诉。周村区满保、调经过调查,证实王先生所述属实,调解成功后帮王先生拿回3000元。

张店学生资助管理中心:

资助7800余人次 发放资助730万

本报3月10日讯(记者 獎舒瑜 通讯员 肖玉泉 赵淑君) 记 者近日从张店区学生资助管理中心 了解到,2015年张店区资助各学段 家庭经济困难学生7800余人次,资 助金额730万元。

2015年,张店区发放学前教育助学金1333500元:其中春季资助925人,资助金额647500元:秋季资助980人,资助金额686000元。发放中等职业教育助学金326000元:其中春季资助154人,资助金额154000元。发放普通高中教育助学金368000元:其中春季资助172人,资助金额172000元。发放普通高中教育助学金368000元:其中春季资助180人,资助金额18000元;秋季资助188人,资助金额188000元。发放特困生生活补助137000元,资助685人。发放义务教育段"一免一补"资助金额490737元,资助1371人。累计资助各学段家庭经济困难学生4655人次,资助金额达2655237元。

挂 失

淄博圣宝食品有限公司因保管 不慎,丢失农业银行开户许可证,核 准号:J4530000729802,声明作废。